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Odpa 1

NpbBorog, pe tprywvicy Siatopt Paone b kau Gdpoug A, ketanoveltan pe cuyKevTpwEvy por

 kéyudme M oto ededdepo drpo. To ulikd ¢ Sokol elvan edaotikd - tedelwg Maotkd, pe
6o Stappofic oA Kou pETPO eEAacTIKOTN TS E.

1) Na Bpedel ) tpf) M = Ma g pomiic mou amateltan yie v évaply g Slapporfc oty

Soké kar 1) axtiva kaprvAdttag R ¢ Sokol yia ) @bpTion avt.

2) Na Bpedel 1 pom) katbppevong M = M, g Soko0.
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Oépa 2

Aenth) tetpaywvuch mAdke ABIA, pe mievpd pfikoug 4 m kaw méyoug 4 cm, optiletau oTo
enlnedd ¢ pe opolduopen katavops thocwy o Sha ta onpela ¢ Adyw ¢ pdpTiong, 7
Ywvie AOB petafridnke katé 5.818 x 10~*rad, ot ywvlec ABI kau AAB moapépeivay apetd-
BAntee kau 1) Birydviog Al empneovinke katd 44/2mm. Alvovta to pétpo eAacTcdtnTag
E =200GPa ko o Aéyog tou Poisson v = 0.3 tou ukikol. Na Bpedolv:

1) O1 oUMOTHOEG TWY TAOEWY KA TWV TAPALOPPRTEWY WG Tpog To olotua Ozy.

2) O klpiEg TAOEIC Kot TAPAYLOPPDOTEIC.

3) H petaBols tou prroug g mieupég AB.
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Oépa 3.

ABapfic opildvtia Sokde ABD, ¢éper ouykevtpwpévo poptio P oto onuelo C kau kpépetau
ané tpelg kataxdpugeg p&Bdoug AK, BM kou DN. O péBdor €youv to (Blo pfikog, v il
Satop) kaw anotedodvtau and o {Slo eAaotikd - tekeiwe TAaonkd VAkS. Na Ppedolv:

1) O Buvépelc mou ackobvta oug Tpels pdBdoug, btav avtéc goptilovia oty ehaoTiky



neploy, GUV&pT'f)GEl Tou goptiou P. '
2) Xe o and ¢ Tpeig péPdoug eppavileton mpdta 1 Siappod), kadog to P avEdveta;
3) H tih) tou poptiov P kat o1 Suvépeic v pdPduv, étav apyCel 1 Siappot kau ot pdPdo

BM.
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